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Selçuk Üniversitesi Karapınar Aydoğanlar Meslek Yüksekokulu 

Mezun Anketi Değerlendirme Raporu 

 

Meslek Yüksekokulumuz programlarından mezun olan öğrencilerimize yönelik (23 

kişi) 06-26 Şubat 2024 tarihleri arasında online durum değerlendirme anketi yapılmıştır. 

Anketimiz toplam 26 sorudan oluşmak olup verilen cevaplara ilişkin önemli bilgiler aşağıdaki 

gibidir. 

 

 Mezun olan öğrencilerimizin yarısına yakını (%40) 3 ay içerisinde, hemen hemen 

yarısı ise (%44) Bir yıldan daha uzun sürede işe girmiştir. 

 Mezun öğrencilerimizin %52’si özel sektörde çalışmaktadır 

 Mezun olan öğrencilerimizin %43,5’i hizmet sektöründe çalışmaktadır. 

 Mezuniyet alanınız ve MYO ile ilgili aşağıda yer alan sorulara mezun olan 

öğrencilerimizin  %84’ü “Kesinlikle katılıyorum” ve “Katılıyorum” cevabını 

vermiştir. 

Ön Lisans eğitiminin, bireysel/bağımsız çalışma becerilerimi geliştirdiğini düşünüyorum. 

Ön Lisans eğitimim sırasında, takım çalışması yapabilme becerisi kazandım. 

İş bulmada veya sektör değiştirmede zorlukla karşılaşmadım. 

Eğitimim sırasında, mesleki ve etik sorumluluk bilinci kazandım. 

Mezuniyet sonrasında eğitimini aldığım alanda iş bulabildim. 

Aldığım eğitim istihdam edilmeme katkı sağladı. 

Çalıştığım işletmede bulunduğum konumdan memnunum. 

Aldığım eğitim istihdam edilmeme katkı sağladı. 

Çalıştığım işletmede bulunduğum konumdan memnunum. 

Aldığım eğitim şu anki mesleki konuma ulaşmada katkı sağladı. 

Aldığım eğitimden memnunum. 

Tanıdıklarıma okuduğum bölümde eğitim almalarını öneririm. 

Aldığım eğitim sektörde ihtiyaç duyduğum bilgi ve becerileri kazandırdı. 

Aldığım eğitim kişisel gelişimime (sosyal ve mesleki ilişkiler kurabilme, problem çözme, yeni 

fikirler üretebilme, sentezleyebilme ve yorumlama vb.) katkı sağladı. 

Aldığım eğitim sayesinde çalıştığım işletmeye önemli katkılar verebiliyorum. 

 

 Mezuniyet sonrası MYO ile iletişiminiz sürüyor mu sorusuna ise öğrencilerimizin 

%60’ ı evet, % 40’ı ise hayır cevabını vermiştir. 

 

 Selçuk Üniversitesi Karapınar Aydoğanlar MYO mezunu olarak, öğrencilerin 

eğitimine ilişkin aşağıda yer alan sorulara ise öğrencilerin %52’si “Kesinlikle 

katılıyorum”, %30’u ise “Katılıyorum” cevabını vermiştir. 

Kariyer Yönlendirme faaliyetleri artırılmalıdır 

Eğitim programlarında bilişim teknolojilerinin kullanımı artırılmalıdır 

Ders içerikleri ve işleme yöntemleri güncellenmelidir 

Öğrenci asistanlığı uygulamaları geliştirilmelidir 

Eğitim programları iş yaşamının beklentilerine göre güncellenmelidir 

Seçmeli dersler iş yaşamına göre çeşitlendirilmelidir 

 

Mezun olan öğrencilerimize yönelik yapılan anket sonuçlarına göre herhangi bir 

düzenleyici faaliyet yapılmasına gerek duyulmamıştır. 

  

         


